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На решение задач отводится 3,5 часа

1. (8 баллов) Расстояние в 440 км между двумя городами поезд проходит за 6 часов, делая четыре
остановки по 2 минуты и одну остановку длительностью 22 минуты. Каждый разгон и каждое
торможение поезда занимают по 1 минуте и происходят с постоянным по величине ускорением, а
скорость поезда на участках равномерного движения одинакова. Найти скорость равномерного
движения (4 балла). На сколько сократится время движения поезда между городами, если будет
сделана только одна остановка длительностью 22 минуты (4 балла)?

2. (10 баллов) Два шарика, удерживаемые на высоте H над горизонтальным столом, освобождают
без начальной скорости с некоторым запаздыванием по времени. Удары шариков о стол являются
мгновенными и абсолютно упругими (скорость шарика меняется на противоположную), трение о
воздух пренебрежимо мало. Когда шарики в ходе движения оказываются на одинаковой высоте,
эта высота каждый раз одна и та же. Найти эту высоту.

3. (10 баллов) Два шара одинакового размера и разной массы поочередно помещают в
цилиндрический сосуд с водой. В одном случае подъем уровня воды в 1,5 раза больше, а
увеличение силы давления на дно в 3 раза больше, чем в другом. Известно также, что шар
большей массы касается дна, погрузившись на ¾ своего объема. Чему равна плотность шара
большей массы? Плотность воды равна 1000 кг/м3.

4. (12 баллов) Два одинаковых амперметра и резистор подключают
к источнику постоянного напряжения двумя способами (см.
рисунки). Показания одного амперметра в обоих случаях
оказываются одинаковыми. Во сколько раз отличаются показания
другого?
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